

# 十大杰出青年 评选启动

## 本月底前完成人选推报

首席记者 王晓鸣

本报讯 一位杰出的永康青年,在你心目中会有什么样的标准?这个自己说了不算,得由大家说了才算。9日,由市委组织部、市委宣传部、团市委、永康日报社、市广播电视台、市青年联合会联合开展的第五届永康市十大杰出青年评选活动正式拉开帷幕。据悉,本次评选活动将坚持公平、公正、公开原则,参评人选推报分成组织(单位)推荐和自荐两种方式进行。

据悉,本次参评人的条件为:年龄18周岁至40周岁(1975年7月1日至1997年7月1日出生)的永康籍青年,

或在永康学习、工作满两年以上的外地籍青年。要求参选者能够积极投身我市各项事业建设,在创新创业创优实践中发挥表率作用,在青年群体中具有一定的代表性和较强的示范带动作用。同时,在本职工作和专业领域方面有突出成就,享有较高的社会评价,在某一领域有一定的影响力。

为充分体现参评人选的代表性和广泛性,本次参评人选的界别划分为:教育界、经济管理界、文体艺新(闻)界、医药卫生界、政法军警界、科学技术界、工交财贸界、农林牧渔界、社会公共事务界和其他等界别。

本次评选活动具体分为五个阶段,即人选推报、候选人确定、候选人

公示、群众投票、专家评选,时间从即日起一直延续到9月下旬。

### 相关链接

主办方提醒,组织(单位)推荐由各镇街区、各部门、各社会团体在先行开展评选或广泛宣传的基础上,择优向评选组委会办公室推荐参评人选,推荐人选一般不超过2人。评选活动文件和推荐表的电子稿可登陆永康共青团(www.ykqn.org)下载。各推荐单位(或个人)必须在7月31日前,将参评人的全部推荐材料,考察中的各种书面材料和电子文档上报组委会办公室。

联系人:吴君令,电话:87101474



### 抗战老兵一百岁 精神矍铄露笑颜

8日,市委统战部与民革永康总支的代表走访慰问我市健在的部分抗战老兵。据了解,经过几个月的排查摸底,确认我市还有17名参加过抗日战争的老兵健在。图为工作人员看望100岁抗战老兵程绍庭。

记者 徐庆丰 摄

## 边界行系列报道(11)

# 枫岭脚村民期盼坐上公交

7月7日 星期二 雨 18 至 20

车子进入象珠镇雅吕村,拐了几个弯,路变得狭窄起来。当心!前方的路与桥之间突然出现一个急转弯,陪同我们前往枫岭脚村的镇干部提醒。掌控方向盘的小朱急踩了一脚刹车。

驶上永义公路路基,虽然瞬间开阔,但因路面坑洼不平,车子开始颠簸。这次来好开多了,前两年也是在这条路上,我另一辆车的机油盒被石头磕破,差点开不回来。小朱说起了那次想想还有些后怕的行程。

几多感叹中,乡间的公路又变成局促的小道,一边是山,抑或是村舍,一边是溪流,两车交会,得小心翼翼。过了雅吕、木渠,我们一路接近与义马相邻的枫岭脚村。

昨天没到雅吕赶集,上次买回来的3包盐、5块肥皂都还没用完,走路太累,能不去就不去了。我们来到枫岭脚村时,80多岁的陈彩肖正坐在村口的廊道里,掐着手指和邻居算着上次赶集的日子,下个集市日还有几天。

村里没有小卖部,也没有通公

交车。当家里缺生活必需品了,平时多独居的陈彩肖就得去赶集。赶集那天,她一般早上6:30出发,走一个多小时的路到雅吕的集市,买好东西后再走路回家。

一路走走歇歇,能赶回来吃午饭。陈彩肖身体还硬朗,但每次最多也只能拎回5公斤的东西。象珠的集市已经多年没去了。

身体好还能走出去看看,像我这样腿上动过几次手术的,走走不动了。徐小玉比陈彩肖年轻得多,出村的机会却更少。

枫岭脚最近的就学点在雅吕,胡灵敏就是雅吕小学五年级的学生。为了方便每天接送,她的爸爸胡永杰放弃了更好的选择,留在雅吕一家门企工作。胡永杰早上7点上班。要搭爸爸的电动车上学,胡灵敏6点就得起床,半小时内必须出发。

要坐公交车到象珠或城里,得先经木渠村,再到雅吕村,总共5公里路。枫岭脚村全村300多人,留守村里的百来人多老人小孩,除了少数用摩托车、电动车、自行车代步,外出基本靠走。

4年前,5米宽的水泥路已经通进村,公交车要是能开进村就好了。我们出去可以更方便,到村里来玩的人也会更多,旅游、农家乐也才可以发展起来。村民们表达着这个最强烈的愿望。他们也盼望永义公路早日建成开通。

为实现边远山村村民的愿望,让城乡公交更便民,交通部门、运输管理部门、镇干部也一次次考察。但因为沿途一些路段公交车难行、安全不符合通行要求等原因,公交车通达计划一再搁浅。让人欣喜的是,永义公路雅吕段前期准备工作一直在推进中。

希望交通更方便,可以多出去看看。这是村民的心愿。

特邀 老永报人 胡潍伟  
本报 边界行 第三采访组记者 高胜英 王洁航 支若愚 陈晓芬 李凌灏 黄根根 陈智颖 朱青恒

见习记者 颜悦 潜艇 李忆



## 绿化带遭破坏 健身器材掉漆

### 市领导督查 双创 时要求 做到 建管结合

记者 王伟建

本报讯 8日,市委常委、副市长叶新带领相关部门负责人,前往东城街道、西城街道、江南街道等地督查双创工作。

在西城街道西街大厦附近,马路两侧成了临时菜场,影响交通环境,易导致堵车,为行人出行埋下安全隐患。另外,在溪中路、广电路与金水路交叉口、金马路等路段区块,部分绿化带遭到破坏,存在毁绿种菜现象,且部分空闲区块还未进行绿化。在东城街道华溪北路市法院斜对面沿江地带、江南街道西津桥居委会附近,部分公共区块的健身器材出现损坏,存在掉漆等问题,需要修缮。

叶新说,各街道要与体育局等部门加强配合,完善日常管理办法,做到建管结合,维护健身器材等公共基础设施。同时,要及时对绿化带进行绿化、补植。

叶新一行还检查了部分餐饮店文明餐桌行动开展情况。

## 飞凤山公园菜地 退耕还绿

见习记者 陈凯璐

本报讯 8日,市城管执法局联合西城街道对飞凤山公园开展退耕还绿行动,在前期居民自主清理的基础上,统一处理剩余农作物,并平整土地,种上草皮、灌木和乔木。

几年前,附近居民在飞凤山公园旁的2000多平方米空闲地块种上农作物,影响公园整体环境。6月30日,市城管执法局和西城街道发放通知,要求居民在本月6日前处理好各自所种的农作物。

## 精品城市建设 专题研讨班开班

记者 王伟建 实习生 徐璇

本报讯 8日,我市精品城市建设专题研讨班开班,相关部门及各镇街区有关负责人参加学习。副市长朱志昂参加开班仪式。

据悉,本次培训为期三天,内容包括精品城市建设和管理方面的知识。培训期间,学员还将实地参观垃圾填埋场、焚烧电厂、垃圾中转站,了解这些设施的建设及运行情况。

广众传媒 Tel: 0579-81798888

广众人才网  
www.rc6688.com  
人才招聘 劳务派遣 猎头 网站建设

微信关注:众信人才 Tel: 83830000

众信人才网  
www.52ykjob.com

永康武义70%的200强企业的选择